



NEWSLETTER | prosinec 2023

Vážené paní starostky a zastupitelky, vážení páni starostové a zastupitelé, vážení členové našeho Spolku, milí přátelé a příznivci Krušnohoří! Posíláme poslední Newsletter roku 2023 a přejeme příjemné čtení. Budeme též rádi, když si najdete čas na shlédnutí video spotů pod odkazy.

TOP 3

Zahájení zimní sezóny

Zimu jsme odstartovali spuštěním dvou **reklamních spotů zimní kampaně** na Facebooku, Instagramu, YouTube kanálu a webových stránkách agentury. První spot se zaměřuje především na běžkaře a lyžaře (32 sekund) [ZDE](#), druhý láká k zimní návštěvě Krušných hor (46 sekund) [ZDE](#).

Uzavření smlouvy s Ústeckým krajem o podpoře běžeckých stop

V polovině prosince bylo dokončeno jednání o **poskytnutí podpory** Ústeckého kraje ve výši 2,3 mil. Kč **pro údržbu běžkařských stop** v Krušných horách. Byla uzavřena smlouva a odesláno prvních sedm plateb tak, aby střediska pečující o stopy mohla zajistit předsezónní údržbu a také využít letošní velmi brzké sněhové nadílky k vytvoření prvních desítek kilometrů stop.

Oficiální SAB konzultace projektu EURORANDO

Po předběžných přípravách proběhla 20. prosince 2023 oficiální **konzultace projektu EURORANDO** se **sekretariátem SächsischeAufbaubank**. Projekt je unikátní svým rozsahem, na jeho realizaci se podílí celkem 9 partnerů, kromě DAK jako lead partnera je to TourismusverbandErzgebirge, Klub českých turistů a 6 měst v okolí nejvyššího vrcholu Krušných hor – Klínovce. Vrcholí přípravy na podání žádosti do programu INTERREG s uzávěrkou 8. ledna 2024, oficiální konzultace byla podmínkou zadání žádosti na portál SAB.

... a mimo to:

- Byl dokončen další díl video seriálu **Krušnohorské osobnosti**, zpovídanou osobou byl tentokrát **Michal Urban**, dlouholetý ředitel společnosti Montanregion Krušnohoří/Erzgebirge – odkaz [ZDE](#).
- Proběhla distribuce **Zimního katalogu** mezi informační střediska a krušnohorská města a obce
- Náš nový **e-shop s prodejem výrobků** (merche) inspirovaných krásou Krušnohoří se v předvánočním čase slušně rozjel, celkem byly prodány během pár dnů desítky položek za více než 30 tisíc korun
- Na jednání **Euroregionu Egrensis** v Plesné jsme prezentovali naši organizaci a domluvili další spolupráci, m. j. společnou účast na farmářských trzích v saském Plauen
- Získali jsme **finanční dar ve výši 500.000 Kč** na projekt krušnohorských útulen od společnosti ALZA

Děkujeme vám, že pravidelně čtete náš Newsletter, a přejeme do nového roku vše dobré!
Štěpán Javůrek, ředitel

